

Университет Штата Канзас
Колледж искусств и наук
Кафедра философии

Письмо для Казахского национального университета имени Аль-Фараби
10 января 2021 года

По месту требования:

Это письмо служит обзором диссертации господина Жусей Мырзахмета по требованиям доктора PhD на кафедре религиоведения и культурологии в Казахском национальном университете им. Аль-Фараби.

С Жусей я познакомился во время посещения Алматы весной 2019 года. В то время мы обсудили его исследовательский проект и академические цели по электронной почте. Я пригласил Жусей в мой университет, но из-за пандемии программа наставничества по обмену была невозможна.

Основываясь на моем понимании требований Казахского национального университета имени Аль-Фараби, я считаю диссертацию Жусей Мырзахмета полностью удовлетворительной.

Тема: «Сакральные ценности – феномен духовных и материальных реликвий Казахстана».

Диссертация Жусей Мырзахмета «Сакральные ценности – феномен духовных и материальных реликвий Казахстана» затрагивает тему, актуальную для религиоведческих и культурологических исследований в Казахстане и других странах. Основное внимание уделяется пересечению религиозной и культурной идентичности с акцентом как на исторический, так и на современный контекст.

Диссертация Жусей представляет собой всестороннее исследование духовных (например, религиозных текстов), исторических (например, миграция ислама в Центральную Азию) и материальных реликвий (например, гробницы, мечети), которые занимают центральное место в казахстанской идентичности. Существует адекватный обзор литературы и широкий обзор исторических и современных взглядов на религиозную и культурную идентичность. Методы исследования соответствуют целям и задачам диссертации. В диссертации также присутствует междисциплинарный компонент. Жусей объединяет историографию и логику, сравнительные тематические исследования, герменевтику и роль ценностей в формировании личности человека.

Одной из уникальных особенностей диссертации является то, что исследование может служить основой для будущих проектов, финансируемых за счет грантов. Например, Жусей мог бы использовать диссертацию в качестве основы для проектов, финансируемых за счет грантов (например, от международных НПО и других источников), которые сосредоточены на этнографии, исторической памяти или сохранении религиозных и культурных реликвий и археологических памятников. Жусей мог бы также разработать специальные тематические курсы, посвященные темам его диссертации (например, тот, который рассматривает пересечения истории, культуры и религии в формировании национальной идентичности).

С уважением,
Джон Махоней, доктор PhD
Кафедра философии
Университет штата Канзас
Адрес электронной почты: jmahoney@ksu.edu

ПАРАҚТЫҢ АРҒЫ ЖАҒЫНА
ҚАРАНЫЗ
СМ. НА ОБОРОТНОЙ СТОРОНЕ

Республика Казахстан, город Алматы, двадцатое октября две тысячи двадцать второго года. Текст-перевод документа с английского языка на русский язык был выполнен переводчиком Белхожаевой Аружан Ержанқызы, 20.06.2000 года рождения, ИИН 000620601345.

Подпись



Белхожаева Аружан Ержанқызы

Республика Казахстан, город Алматы, двадцатое октября две тысячи двадцать второго года. Я, Кан Елизавета одиннадцатое, нотариус города Алматы, действующий на основании государственной лицензии № 0000354 от 20.01.2006 года, выданной Комитетом по организации правовой помощи и оказанию юридических услуг, населению МЮ, свидетельствую подлинность подписи переводчика Белхожаевой Аружан Ержанқызы. Личность переводчика установлена, дееспособность и полномочия проверены.

Зарегистрировано в реестре за № 27852
Взыскано 92 тенге

Нотариус
Кан Елизавета Герасимовна



БАЙДАНЫ ТІЛГЕН ЖӘНЕ НӘМІРЛЕНГЕН ҚҰЖАТ ПРОШНУРОВАНО, ПРОУМЕРОВАНО НА



ES3301309221020100430E398992

Нотариаттық іс-әрекеттің бірегей нәміді / Уникальный номер нотариального действия